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Iskolánk létesítését – Kada Elek polgármester kezdeményezésére - a városi 
törvényhatóság 1909. július 31-i közgyűlése határozattal mondta ki.  

Ezt a határozatot a BM 148.111909. számú rendeletével jóváhagyta. 

Az iskola 1910. szeptember 1-jén nyílt meg. 

 

 
 

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvá-
gya, megismerje a jól végzett munka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, és megta-
lálja azt a munkát, amit szeretni fog.”  

Szent-Györgyi Albert 
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Előszó 
 
Iskolánk 101. tanévének évkönyvét adjuk ki, ebből az alkalomból kö-
szöntöm az olvasókat. 

Ez az évünk a 100. évforduló megünneplésével kezdődött. 1910 szept-
emberében indult el a képzés ebben az intézményben, s többek közt az 
évkönyvek jóvoltából tudtuk számba venni múltunkat. Ha csak az emlé-
keinkre kellene hagyatkoznunk, akkor már alig lenne élő ember, aki 
feleleveníthetné a tíz évtized sok-sok történését. A végzett diákok tevé-
kenységének köszönhetően már 25 éve kutatjuk és gyűjtjük a régi do-
kumentumokat, így büszkén mondhatjuk, hogy hagyományőrző iskola 
vagyunk, amely a múlt törekvéseit akarja a jelen és a jövő számára át-
menteni. Történelmünkről, sikereinkről, nehézségeinkről, folyamatos fejlődésünkről részlete-
sen szól 100 éves jubileumi kiadványunk. Reméljük, mindenki megelégedéssel gondol vissza 
évfordulós rendezvényeinkre, amelyekről az évkönyv későbbi oldalain még beszámolunk.  
Intézményünk 21 osztállyal, 619 fővel zárja ezt a tanévet, 110 tanulónk már áprilisban elbal-
lagott. Az iskola jó hírnevét jelzi, hogy a 2011/2012-es tanévre 415 nyolcadikos tanuló jelent-
kezett iskolánkba. Közülük szeptember 1-jén 122 új kadást üdvözölhetünk. 
Az érettségire felkészítő 4 év tanítási-tanulási módszere már bejáratottan zajlik. Talán történe-
lemből volt nehezebb ez az év, hisz Sikos Katalin tanárnő betegsége miatt csak óraadókkal 
tudtuk biztosítani a tantárgy oktatását. A második félévben tovább nehezítette a dolgunkat, 
hogy a tantestület jelentős része kötelező továbbképzésen vett részt. Az idei évben tehát re-
kordóraszámban kellett helyettesítenünk, de reméljük, a diákok nem kerültek ezért hátrányba. 
Azt legalább elmondhatjuk, hogy konfliktuskezelésből, digitális táblakezelésből, kompetencia 
alapú oktatásból, angolból, németből abszolút képzettek lettek tanáraink. 
A szakképzésben évről évre több nehézséggel kell szembenéznünk: moduláris képzés, régi és 
új szakmák tantárgyi követelményeinek való megfelelés, a tanulók közgazdasági szakmák 
iránti motiválása.  
A kiemelkedő tanulmányi eredményekről, versenysikerekről az évkönyv későbbi lapjain be-
számolunk. Talán kevés a látványos eredmény, de a napi munka, az átlagteljesítmények mö-
gött is sok erőfeszítés van mind tanár, mind diák oldalon. Örülünk annak a néhány emelt szin-
tű érettségi teljesítménynek, amely arról győzi meg a szaktanárokat, hogy a faktos órák még-
iscsak biztosítják az emelt szintű vizsgák lehetőségét. 
Sajnos csökken a nyelvvizsgák száma, nagy küzdelem megértetni a tanulókkal, hogy mennyi-
re fontos lenne ez majd későbbi boldogulásukhoz. Próbáltuk ezt a felismerést azzal a lehető-
séggel is segíteni, hogy diákjaink az idén holland és olasz cserekapcsolaton vehettek részt, s 
élményekben gazdagon térhetett haza az a 13 illetve 15 tanuló, aki ezt vállalta.  
Természetesen a tanuláson túl számtalan egyéb lehetőséget is biztosítottunk tanulóinknak, 
gondolok itt a Kada-hétre, a diákszínjátszó tevékenységre, a fordított napra, a sportprogra-
mokra, a sítáborra, olaszországi nyári táborra vagy az újdonságnak számító tanár-diák vízi-
labda-mérkőzésre. Egyetlen iskola sem mondhatja azt el magáról, amit a Kada igen, hogy 
ilyen sokat törődik a tanulók szocializálódásával, tanulási, magatartási problémáival. Az ifjú-
ságvédelmi és pedagógiai munka része az iskolapszichológus segítő tevékenysége, akihez az 
idén is több tanuló járt. Számtalan rendkívüli osztályfőnöki óra, szemléletváltó nap, helpis 
program, színházlátogatás járul hozzá a mindennapi életre neveléshez.  

Kívánom, hogy a kimerítő év után mindenki töltődjön föl a nyáron, s legalább két hónapig a 
pótvizsgára ítélt tanulókon kívül senki ne gondoljon az iskolára.  

Körmöczi Bulcsú 
intézményegység-vezető 
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Boldog születésnapot! 
 
2010-ben ünnepelte fennállásának 
100. évfordulóját iskolánk. Kada 
Elek, Kecskemét polgármestere hoz-
ta létre Fiú Felsőkereskedelmi Iskola 
néven intézményünket, hogy a pénz-
intézetek, iparvállalatok, állami, vá-
rosi, törvényhatósági intézmények és 
hivatalok szolgálatára képezzenek 
szakembereket. 1910-ben 47 diák 
kezdte meg tanulmányait a városi 
ipari és kereskedő tanonciskola épü-
letében, amit akkor „Cserepes” ház-
nak neveztek. Az 1913-as érettségi 
vizsgán magyar fogalmazásból, könyvvitelből, német nyelvből, német-magyar-francia keres-
kedelmi levelezésből és kereskedelmi számtanból kellett vizsgát tenni. 
 
Sorsfordító történelmi eseményeket, az oktatásügy folytonos átalakításait, költözések sorát 
kellett túlélnie iskolánknak. A jelenlegi épületben 1981 óta működünk, előtte hol az 
Ókollégium, hol magánházak, majd évtizedeken át az Újkollégium adott otthont a közgázos 
diákoknak. Kada Elek nevét 1985-ben vette fel az intézmény, így most a névfelvétel 25 éves 
jubileumát is ünnepeltük a centenáriummal.  
 

 
Több ezer diák végzett itt az elmúlt tíz évtizedben, nincs a városnak olyan pénzintézete, ipar-
vállalata, önkormányzati, közigazgatási szerve, ahol ne dolgoznának volt közgázos, kadás 
diákok. Jó szakmai színvonalon oktattuk a számvitel-gazdálkodási, pénzügyi, számítástechni-
kai és ügyviteli szakterületre kikerülő tanulókat. A szakmai tanulmányi versenyek és a to-
vábbtanulási mutatók szerint a harmincas, majd később a nyolcvanas években is az ország 
legjobb 10 szakközépiskolája közt voltunk. A mércét magasra tették az iskola nagyhírű igaz-
gatói: dr. Hajnóczy Iván, Kovács László, Csernus László és azok a szaktanárok, akik a szám-
vitel, könyvvitel, gépírás, gyorsírás, gazdasági, közgazdasági ismeretek oktatását hivatásuk-
nak tekintették.  Ma sem kell szégyenkeznünk, többszörös a túljelentkezés mind a kilencedik, 
mind a szakképzős osztályokba. A tanulók szorgalmán múlik, ki mire viszi a felsőoktatásban 
vagy a munkaerőpiacon az érettségi, illetve a szakmai vizsgák után.  

 
A százéves évforduló megünneplésének jegyében telt az idei tanév. 2010. szeptember 24-én a 
városháza dísztermében dr. Zombor Gábor polgármester, dr. Matolcsy György nemzetgazda-
sági miniszter, a város politikai, gazdasági és oktatási életének jelenlegi szereplői, valamint 
végzett diákok vettek részt az iskolai ünnepségen. A kadás diákok irodalmi műsora, az üdvöz-
lőbeszédek, a végzett diákok visszaemlékezései után állófogadáson vendégeltük meg a meg-
hívottakat. Az évfordulóra a tanév elején ünnepi évkönyvet adtunk ki.  
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2010. október 7-én 100 perces focimeccsen mérte össze erejét az iskola alkalmi 
diákfocicsapata a KTE U15 utánpótláscsapatával, illetve a Kada öregfiúk (végzett diákok, 
tanárok) a KTE öregfiúk csapatával. A mérkőzés vezetője Kassai Viktor, a dél-afrikai világ-
bajnokság elődöntőjének játékvezetője volt, akivel a meccs előtt az iskola dísztermében be-
szélgethettek a diákok a fociról. A mérkőzések eredménye 6:1, 3:1 lett a kadások javára. Az 
idei tanár-diák kosárlabdapárbaj is 100 percig játszottuk az évforduló jegyében. Kada Elek 
életének feldolgozására pályázatot írtunk ki, pályamunkájukért Fekete Flóra, Szakolczai Lau-
ra és Gáspár Edina kaptak jutalmat a december 3-i szalagavató ünnepségen. Áprilisban a Ka-
da-héten megrendezett szakmai vetélkedők keretében 100 perces gépírásversenyen vettek 
részt a 9-10.-es tanulók, akik közül a 10. b osztály csapata szerepelt a legeredményesebben. 
Az iskola százéves évfordulójáról hírt adott a Kecskeméti Televízió, a Petőfi Népe, a Kecs-
keméti Lapok és az Univer Híradó. A rendezvények megszervezését Kecskemét Megyei Jogú 
Város Önkormányzata, a Hilti Szolgáltató Kft., valamint az iskola alapítványa támogatta.  

 
 
Száz év tiszteletre méltó kor egy intézmény történetében, a városnak mi vagyunk az egyik 
legrégebbi iskolája. Kada Elek munkássága a jövőben is kötelezzen bennünket: „Nem hátra-
menni, nem egy helyben tespedni, hanem előre törekedni.” 
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VITÉZ  LOVAG GYENES SÁNDOR iskolánk ma is tevékeny  
ÖREGDIÁKJA 

 
Rengeteg emlék, összekötő szál 
fűzi ehhez az iskolához, régi peda-
gógusokhoz, néhány még élő osz-
tálytárshoz.  
Azonban nemcsak a múlt, hanem a 
jelen is összeköti, hiszen a diák-
sággal ma is ápolja a kapcsolatot. 
Annak érdekében, hogy a fiatalok a 
saját élményein keresztül ismerjék 
meg a múlt történéseit, nyílt törté-
nelemórákat tartott jó néhány tan-
intézményben, többek között ebben 
az iskolában is. Ilyenkor a második 
világháborúban és az azt követő 

hadifogolytáborban szerzett tapasztalatait, élményeit osztotta meg a fiatalsággal, sőt beszélt az 
1956-os forradalomban betöltött szerepéről is.  
Fontosnak tartotta mindig, hogy a jövő nemzedék ne csak könyvekből ismerje meg a múltját, 
hanem a még élő szemtanúk elbeszéléseiből is.  
Küldetés számára, hogy az általa létrehozott alapítvánnyal kíván minden évben támogatni egy 
olyan „Kadás” tanulót, aki szociálisan rászoruló, jó tanulmányi eredményű, végzős, szak-
irányban továbbtanuló diák. Legutóbb Bán Melinda 12. c osztályos tanuló kapta meg a 24.000 
Ft jutalmat.  
Jóleső érzéssel tölti el, hogy szerény jövedelméből ő is hozzájárulhat egy-egy 
szorgalmas, kitartó és szociálisan rászoruló diák jutalmazásához.  
Büszke arra, hogy - rajztehetséggel megáldva - 70 évvel ezelőtt Ő alkotta meg 
az iskola címerét, amely azóta is ékessége az iskolának.  
 

Életút,  
amely példa lehet mindannyiunk számára 

 
1922. augusztus 24-én Kecskeméten született. Az öt elemi után pár hétig címfestő volt, majd 
rövid ideig a mezőgazdasági iskolába járt, később - iskolánk hajdani elődjében - a kereske-
delmi iskolában tanult tovább, ott érettségizett. 
 Egy évig dolgozott a Magyar Általános Hitelbank kecskeméti fiókjában, majd 1944-ben be-
hívták katonának, tüzér lett. 1945-től 1948-ig hadifogságban volt, ezután az Országos Szövet-
kezeti Központ megyei kirendeltségén, a későbbi Terményforgalmi Vállalatnál tisztviselőként 
dolgozott. 1963-ban okleveles könyvvizsgálói végzettséget szerzett, 1964-ben pedig orosz-
rajz szakos tanárként diplomázott. Rajzot néhány évig tanított is a Nyomási Iskolában. Ezután 
húsz évig volt a Gyógyszertári Központ főkönyvelője, 1982-től pedig gazdasági igazgatóhe-
lyettese. Hatvanhat évesen eszperantóból állami nyelvvizsgát tett.  
Tagja a Honvéd Hagyományőrző Egyesületnek, a volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetségének, a 
Dél-alföldi Nemzetőrségnek, a Nemzetközi Szent György Lovagrendnek és a történelmi Vité-
zi Rendnek. Számos kitüntetést kapott. Napjainkig sokat tesz azért, hogy az egykori hadifog-
lyok, illetve özvegyeik járadékot kapjanak. Két lánya és egy fia, öt unokája van. 
 
Reméljük, megadja a „sors” Sanyi bácsinak, hogy még sokáig, ezután is szeretetteljes figye-
lemmel kísérje hajdani Alma Matere diákjainak, pedagógusainak munkáját.  
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„Fölemelt karral álltam 
az ég alatt és 
teli volt a rét 

csillaggal és katicabogárral!” 

(Radnóti Miklós) 

 
 
 
 

A KADA-DÍJ 
büszke tulajdonosa 

 
 
 

 

2006 novemberében tapasztaltam meg először az iskola légkörét, amikor előkészítőre jártam. 
Akkor még nem tudtam, hogy mi vár rám ebben az iskolában, de valahogy éreztem, hogy ide 
kell jelentkeznem. Azóta tudom már, hogy jól tettem, nem csalódtam, szerettem ide járni. 
Örültem, hogy szakmai ismeretekre is szert tehettem az évek során. Úgy gondolom, akármer-
re is sodródom majd, ez a tudás mindig a hasznomra lesz. Azonban mégsem ezek a tantárgyak 
lettek a kedvenceim, hanem a történelem. Ezen a területen sok versenyen részt vettem és 
Nagy Ildikó tanárnő felkészítésének köszönhetően szép eredményeket értem el.  

Az átadott tudás mellett hálás vagyok az iskolának, hogy lehetőségem volt mindazt kipróbál-
ni, amit szerettem volna. A sítáborok során eljuthattam Olaszországba és Ausztriába. A szem-
léletváltó napon hatalmas tapasztalatot szereztem ember iránti szeretetből és megértésből. A 
legmeghatározóbb közösség azonban – az osztályomon kívül – a színjátszó kör volt, ahol 
megtanultam másképpen is nézni a világot, elfogadni mások véleményét, és minimális izga-
lommal fellépni a színpadra akár több száz ember előtt is. Ezáltal szavalóversenyeken, impro-
vizációs versenyeken vettem részt, többször igazán jó eredménnyel. Mindezek mellett azon-
ban sikerült megtartanom az egyensúlyt a tanulás és a diákélet szeretete között. 

Valószínűleg sok mindent elfelejtettem abból, amit 4 év alatt tanultam. Egyszer azt mondták 
nekem: ami igazán fontos, az eszembe fog jutni a kellő pillanatban. Én hiszek ebben, ahogy 
tanáraim tudásában is hittem, és nem bántam meg, mert rengeteget tanulhattam tőlük. Köszö-
nöm, hogy az lehettem, aki akartam lenni. 

 Utasi Réka 
12. a osztályos tanuló 
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"Minden nehéz utat  
 Legyőz az akarat" 

 
2007. szeptember 1-jén mint leendő osztályfőnök kíváncsian, tele 
kérdésekkel vártam az osztályommal az első találkozást. Milyenek 
lesznek: érdeklődőek vagy közömbösek, aktívak vagy unottak, elfo-
gadóak vagy olyanok, akiknek semmi nem jó? Volt négy évem velük, 
hogy megkapjam a válaszokat.  
Visszagondolva erre a négy évre, kellemes emlékek jutnak eszembe. 
A gólyatáborba kissé bátortalanul érkező, egymást nem ismerő gye-
rekek arca mára az érettségi terhével szembenéző majdnem felnőttek 
arcává változott. Akkor még kisfiúk, kislányok kérdezgettek engem 
mindenféléről, azt várva, hogy a középiskola újnak, másnak tűnő 
világában utat mutassak nekik. Mellettük kellett lenni a gólyabáli 
műsor összeállításakor, az egymás közötti konfliktusok kezelésekor, 

az osztálykirándulás minden részletének megbeszélésekor.  
Aztán egyszer csak valami változni kezdett. Már nem kérték ki mindenben a véleményemet, 
önállóan hoztak döntéseket (néhány vezéregyéniség hatására), néha csak utólag értesültem az 
osztályban zajló történésekről. A fakultációk kiválasztása már többségüknél önálló döntés 
volt, a szalagavató műsorát pedig teljesen önállóan, titokban készítették. Már csak a külsősé-
gek egyeztetésekor volt rám szükség. A nagyon várt decemberi napon büszkén állhattam a 
színpadon velük. EGYÜTT. Talán ekkorra érett meg teljesen a közösség, ahová jó volt tartoz-
ni. 
A négy közös évünk utolsó hónapjai már egyre inkább a búcsúzásról szóltak. Amikor a to-
vábbtanulásról kellett dönteni, az egyúttal azt is jelentette, hogy nemsokára vége, mindenki 
más úton halad tovább. A ballagásnál egy kicsit még megálltunk a közös úton, ekkor voltunk 
együtt utoljára az iskolában. Néhányuk könnyes szemét látva tudtam, hogy ugyanazt gondol-
juk: jó volt együtt, kár, hogy vége. A gyerekek szinte felnőttek, mennek tovább. Én maradok 
és köszönöm nekik, hogy megismerhettem őket!  
 

Taskovics Gyöngyi 
 a 12. a osztályfőnöke 
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Négy évvel ezelőtt nagy kihívásnak tartottam, hogy 9.-es osztályfő-
nök lehetek. Tudtam, hogy sok meglepetés vár majd rám, és ennyi 
időt eltölteni egy osztállyal nem kis dolog. 
Amikor megtudtam, hogy a 9. b osztályfőnöke leszek, jóleső érzés 
fogott el, hiszen a saját középiskolás osztályom jele is „b” volt, és sok 
vonatkozásban hasonlítottatok az én hajdan volt osztályomra.  
„Egy mindenkiért, mindenki egyért.” Ezt az osztályfőnöki hitvallá-
somat fogalmaztam meg a „KEKSZ” diákújság egyik számában. Fon-
tos számomra, hogy meglegyen a bizalom, az őszinteség és a szeretet. 
Hittel vallom, ha jó osztályközösséget kovácsolunk az évek alatt, ak-
kor tanár, diák egyaránt szívesen végzi a munkáját.  
Legjobban a jó osztályközösség, a jó hangulat, az összetartás jelle-

mezte az osztályt. Azonban azt sem szabad elhallgatni, hogy a tanulás nem volt az erős olda-
latok. Jól éreztétek magatokat a portásfülkében Jani bácsinál, az iskolában és iskolán kívül is. 
Minden évben legalább 2-3 közös kirándulást szerveztünk. Sok élményt szereztünk a gólyatá-
borban – egyetlen baj az volt, hogy 2 nap után haza kellett jönni -, majd folytatódott három-
szor az angolkisasszonyok kollégiumában, kétszer Fülöpházán, osztálykirándulás Pécsett és 
környékén Rakonczai tanár úrral, Visegrádon-Esztergomban Körmöczi Bulcsú tanár úrral, 
Kovácsné Nagy Etelka tanárnővel Parádsasváron. Emlékezetes marad számunkra a szerená-
dos éjszaka, amikor alvás nélkül másnap reggel a fél osztállyal együtt jöttünk az iskolába. 
Sorolhatnám még hosszasan az élményekben gazdag programokat, de nincs rá szükség, hi-
szen a négy év alatt átélt főleg pozitív élményeket úgyis magatokban hordozzátok. 
Úgy érzem, hogy elfogadtátok azokat az alapvető emberi értékeket, amelyeket próbáltam 
közvetíteni: a tisztességet, a becsületet, a szeretetet. Remélem, hogy az itt született barátságok 
egy életre szólnak majd, és az összetartás a későbbiekben is megmarad! 
Ballagási idézetünkkel zárom soraim, és kívánom, hogy az életben teljesüljenek a diákévek 
alatt szőtt álmaitok, vágyaitok! 
            „Fiatal lelkünk minden vágya vad, 

S nem mindig tudjuk, hogy mit szabad. 
Mert bonyolult dolog élni a világon, 
Győztesen jutni át minden akadályon.”  Dobozy Gyöngyi 
/Bárdosi Németh János/   a 12. b osztályfőnöke 
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“Dönts szíved szerint:  
aki szeretettel közelít a világ dolgaihoz, 

 mindig jól dönt.”  
(Tatiosz) 

 
2007. június 19-én reggel 8 órakor izgatottan és tele várakozás-
sal ültem le az iskola aulájában a „9. c osztály” felirattal jelölt 
padhoz, hogy beírhassam az osztályt. Kíváncsian szemléltem 
őket, vajon milyenek is lesznek. Voltak olyanok, akik egyedül, 
vagányan, mások szülővel megszeppenve, szótlanul jöttek.  
A német nyelv oktatásán kívül feladatul kaptam, hogy a csapa-
tot 4 éven keresztül segítsem, irányítsam, és ha kell, akkor fe-
gyelmezzem is. Nem volt egyszerű, de a 4 év távlatából szem-
lélve egy percét sem bánom, jó, hogy kipróbálhattam. Az osz-
tályfőnökségnek nagyon sok szép és kellemes pillanata van, de 
sajnos néhány kellemetlen is: pénzbehajtás, „szőnyeg szélére” 
hívás, négyszemközti beszélgetések, stb. Azonban feledtette a 
nehézségeket, amikor a diák a segítségemet kérte valamilyen 
ügyben, és én segíteni tudtam.  
Négy évvel ezelőtt riport készült velem az osztályfőnöki hitval-

lással kapcsolatban. Akkor azt nyilatkoztam, hogy jó, ha megvan a lazaság, ha jó a hangulat 
az órákon, ha van humor, de mindennek megvannak a határai. Bíztam abban, ha a határokon 
belül marad az osztály, nagyon jól fog eltelni a 4 év. Fontos volt számomra a bizalom, és az, 
hogy a felmerülő problémákra azonnal reagáljunk. Ezt ma is így gondolom, így próbáltam 
mindig eljárni az olykor nehéz napokkal tűzdelt négy év alatt. 
A különböző diákrendezvények alkalmával jó volt látni, hogy együtt a csapat, jól érzik magu-
kat, számíthatunk egymásra. Az osztálykirándulásokat sosem felejtem el, de szerintem ők 
sem!!!!!! Úgy érzem, hogy remekül éreztük magunkat együtt, sokat nevettünk, a végén majd-
nem sírtunk. Meghatározó évek voltak ezek számomra. Köszönöm! 
 

Kovács István 
a 12. c osztályfőnöke 
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"Ami fél, azt el ne fogadd,  

 Egészet akarj, és egészet adj!"  
 (Ady)  

 
Két évvel ezelőtt, amikor megkaptam a lehetőséget, hogy osztályfő-
nök lehetek, egyik szemem sírt, a másik nevetett. Sírt, mert hatalmas 
tehernek és feladatnak éreztem, nevetett, mert kihívás volt. Kihívás 
mindenféle szempontból: lehettem fegyőr, pótanya, barát, barátnő 
egy személyben. Mindennek és mindenkinek meg kellett felelnem. 
Elsősorban önmagamnak, illetve az osztálynak. Egy-két hónapig csak 
kerülgettük egymást, figyeltünk, kerestük a kapaszkodási pontokat.  
Ez alatt a két év alatt sokat szidtam, sokat dicsértem, de mindig bíz-
tam. Bíztam bennük, bíztam abban, hogy megértik, minden értük, 
miattuk történik. Lassan csiszolódtak. A kezdeti széthúzás, ellensé-
geskedés, elfordulás lassan alábbhagyott. Meghallgatták a másikat, 
néha még el is fogadták a véleményét. Két év alatt háromszor kirán-
dultunk, a végén teljes létszámban. Ez volt igazán a fontos.  

Büszkeséggel töltött el, hogy mindent megcsináltak, amit kértem. Végül még a tanulást is 
kezdték komolyan venni. Az adminisztráció, a rosszabbnál rosszabb statisztika, a sok hiány-
zás, igazolás macera volt, nem szerettem. Veszekedtem, piszkálódtam. Nem keveset, sokat. 
Ugyanakkor megértettem, elfogadtam, elnéztem és szerettem. Annál többet. 
Szabályok, határok kellettek és sok-sok türelem, megértés és még több szeretet. Bíztam ben-
nük és nem csalódtam. Remélem, Ők sem! 

 
Nagy Ildikó 

a 13. d osztályfőnöke 
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Élj! Játssz! Nevess!  
Ifjúság a közösségért 

KÁEFTÉ: kezdetek a Kadában 
 
 Kevesen tudják, hogy két éve a Kecskeméti Fiatalok Társaságát 
(KÁEFTÉ) kadás tanulók kezdeményezése hozta létre. Most már a 
város több középiskolájából számos tanuló csatlakozott ehhez a di-
ákszervezethez. A két év távlatában látjuk, hogy megérte, hiszen 
már az első akciónk - a „ZebrEksön”- is előrevetítette, hogy sikere-
sek leszünk. Itt hívtuk fel az autósok figyelmét a zebrán áthaladó 
gyalogosokra. Bármilyen akciót (eksönt) szerveztünk, a toborzásnál 
mindig mi, kadás diákok voltunk az elsők.  Plakátoltunk, jártuk a 
tantermeket, túlkiabáltuk  a rádiót, szórólapoztunk stb. A KÁEFTÉ 
számtalanszor elérte célját: nevettetett, megviccelt, meglepett embe-
reket és közben közösséget formált. Kilépve az iskola falai közül 
szerveztünk olyan „őrültségeket”, mint Kecskemét főterén a párna-
csata vagy a vízi csata. A köztereket kihasználva színt vittünk a vá-
ros fakuló életébe. Új programokat, köztéri játékokat honosítottunk 
meg. A felnőttek részéről néha a fogadtatás nem volt pozitív, azon-
ban büszkék vagyunk arra, hogy a fiatalok körében nagyon sikere-
sek voltak a programjaink.  Sokak véleménye szerint tevékenysé-
günkkel színesítjük a szürke hétköznapokat, barátokat lehet szerezni, és különféle szórakozási 
lehetőségeket kínálunk a fiatalok számára. Sokat teszünk Kecskemét diákságának közösségé-
ért, hiszen minden érdeklődőt befogadunk, akik bepillantást nyerhetnek a komoly szervező 
munkába is. 
 
Jelmondatunk is ezt sugallja:  ÉLJ! JÁTSSZ! NEVESS!   
 KÁEFTÉ > IFJÚSÁG A KÖZÖSSÉGÉRT. 

Harkai György 
főszervező 
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Élj! Játssz! Nevess!  
Ifjúság a közösségért 

KÁEFTÉ: kezdetek a Kadában 
 
 Kevesen tudják, hogy két éve a Kecskeméti Fiatalok Társaságát 
(KÁEFTÉ) kadás tanulók kezdeményezése hozta létre. Most már a 
város több középiskolájából számos tanuló csatlakozott ehhez a di-
ákszervezethez. A két év távlatában látjuk, hogy megérte, hiszen 
már az első akciónk - a „ZebrEksön”- is előrevetítette, hogy sikere-
sek leszünk. Itt hívtuk fel az autósok figyelmét a zebrán áthaladó 
gyalogosokra. Bármilyen akciót (eksönt) szerveztünk, a toborzásnál 
mindig mi, kadás diákok voltunk az elsők.  Plakátoltunk, jártuk a 
tantermeket, túlkiabáltuk  a rádiót, szórólapoztunk stb. A KÁEFTÉ 
számtalanszor elérte célját: nevettetett, megviccelt, meglepett embe-
reket és közben közösséget formált. Kilépve az iskola falai közül 
szerveztünk olyan „őrültségeket”, mint Kecskemét főterén a párna-
csata vagy a vízi csata. A köztereket kihasználva színt vittünk a vá-
ros fakuló életébe. Új programokat, köztéri játékokat honosítottunk 
meg. A felnőttek részéről néha a fogadtatás nem volt pozitív, azon-
ban büszkék vagyunk arra, hogy a fiatalok körében nagyon sikere-
sek voltak a programjaink.  Sokak véleménye szerint tevékenysé-
günkkel színesítjük a szürke hétköznapokat, barátokat lehet szerezni, és különféle szórakozási 
lehetőségeket kínálunk a fiatalok számára. Sokat teszünk Kecskemét diákságának közösségé-
ért, hiszen minden érdeklődőt befogadunk, akik bepillantást nyerhetnek a komoly szervező 
munkába is. 
 
Jelmondatunk is ezt sugallja:  ÉLJ! JÁTSSZ! NEVESS!   
 KÁEFTÉ > IFJÚSÁG A KÖZÖSSÉGÉRT. 

Harkai György 
főszervező 
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Gólyaélet 

Nagyon örültem, amikor megkaptam az értesítést, hogy felvettek a Kadába. Egy év távlatában 
bevallom, hogy szorongva mentem ki az állomásra a gólyatábor első napján. 
Kíváncsian és  nagy izgalommal vártam, hogy vajon milyenek lesznek az osztálytársaim, 
ugyanakkor féltem, hogy mi lesz, ha nem kedvelnek. Szerencsére a félelmem alaptalan volt. 
Az osztályfőnököm és az osztálytársak mind kedvesek voltak. A sok ismerkedési játéknak és 
a HELPI-seknek köszönhetően már a gólyatáborban egy húron pendültünk, az osztálytársak 
nevét kívülről fújtuk. Az osztályfőnökünk is úgy jött a táborba, hogy mindenkinek tudta a 
nevét.  
A tábor után facebookon tartottuk egymással a kapcsolatot, így az első nap a suliban nagyon 
felszabadultak voltunk.  
Szeptember közepén kezdtünk el foglalkozni a gólyabálra való felkészüléssel. Heteken át 
próbáltunk, szerettünk volna a legjobbak lenni.  
Izgatottan vártuk a napot, még az utolsó pillanatban is mindenki szaladt mindenhova: cumiért, 
hajfestékért, hajlakkért, körömlakkért (de nem ám piros kell, hanem kék!). Egyéni vetélkedő 
előzte meg az osztály produkcióját. Sorsolás útján dőlt el, hogy ki milyen feladatot kap, amit 
teljesítenie kell. (Bekötött szemmel etetni a társunkat, gyufásdobozt egyensúlyozni két orr 
között, seprűtáncot járni, hasonló őrültségek…) Az osztályok műsorszámai után következett a 
gólyaeskü.  
AZ eredményhirdetés előtt úgy éreztük, hogy legalább másodikak leszünk. Nagyon meglepőd-
tünk, amikor a harmadik helyezettnél mondták a 9.d-t. Azonban nem keseredtünk el, nem a 
helyezés a lényeg, hanem az, hogy jól szórakoztunk, és még a harmadik helyezettnek járó 
csokit is jóízűen megettük.  
Osztálytársaimmal együtt nagyon jól érezzük magunkat a Kadában. Rengeteg szabadidős te-
vékenység van: klubok, nyári táborok, sítábor, külföldi cserekapcsolat stb. Szeretjük egymást, 
szeretjük a tanárokat, különösképpen az osztályfőnökünket, aki megért bennünket és mindent 
megtesz értünk.  
Úgy gondolom, hogy ez a gólyalét nem is olyan rossz a Kadában.  

  Fekete Flóra 
 9. d osztályos tanuló 
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Tanulmányi versenyek eredményei 

Nemzetközi eredmények 
A Cseh Gépíró Szövetség által szervezett Nemzetközi ifjúsági gépírásversenyen  
25. helyezést ért el: 
Turkevi-Nagy Rita 11. d  Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 
 
A Bécsben megrendezett Nemzetközi ifjúsági gépíróversenyen  
5. helyezést ért el: 
Hörcsög Nikolett Tünde 11. d  Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 

Országos eredmények 
A Szakmai Érettségi Tantárgyak Versenyen Köz-
gazdasági alapismeretek (elméleti gazdaságtan) 
tantárgyból 
16. helyezést ért el: 
Török Gergő 12. c 
Felkészítő tanára: Kovácsné Nagy Etelka  
 
17. helyezést ért el: 
Karuczka Alíz 12. a 
Felkészítő tanára: Horváth Attiláné  

 
A SZAKE által szervezett az „Örökségünk 
’48” országos történelem vetélkedőn  
1. helyezést elért csapat tagjai: 
Pesti Nikolett 12. a 
Harkai György 13. d 
Utasi Réka 12. a 
Felkészítő tanáruk: Nagy Ildikó  
 
a 2. helyezést elért csapat tagjai: 
Kiss Nikolett 12. a 
Schrauf Gergő 12. d 
Karóczkai Balázs 11. d 
Felkészítő tanáruk: Nagy Ildikó 

 
A Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetsége által szervezett gépíróversenyen  
5. helyezést ért el: Turkevi-Nagy Rita 12. d        
6. helyezést ért el: Karóczkai Balázs 11. d          
csapatban 3. helyezést értek el:  
Turkevi-Nagy Rita 12. d  
Karóczkai Balázs 11. d  
Hörcsög Nikolett 11. d Felkészítő tanáruk: Nagyné Gál Gabriella  
 
A Nyíregyházi Főiskola által szervezett gépírásversen 
2. helyezést ért el: Karóczkai Balázs 11. d Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
6. helyezést ért el: Turkevi-Nagy Rita 12. d Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
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7. helyezést ért el: Hörcsög Nikolett 11. d Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
 
A 2010. évi gépíróbajnokságon  
3. helyezést ért el: Karóczkai Balázs 11. d Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 
7. helyezést ért el: Hörcsög Nikolett 11. d Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 
13. helyezést ért el: Nagy Gergely10. b  Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 
A Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetsége által szervezett "Maszkabál a billen-
tyűkön"  farsangi pontszerző gépírásverseny a három legjobb résztvevő alapján az iskola 
csapata 6. helyezést ért el. 
A csapat tagjai: 
Karóczkai Balázs 11. d 
Kiss Nikolett 10. b 
Nagy Gergely 10. b Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
 
A Teöreök Aladár Országos Tanulói Szövegszerkesztés Versenyen 
9. helyezést ért el: Pekár Erika 9. a Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
   Bangó László  
A Diákvállalkozások Karácsonyi Vásárán a Manófaktúra Kft. „A leghatásosabb marke-
tingmunka” különdíjat kapta.  
A csoport tagjai: 
Járdi Zsanett 10. c   
Bende Erzsébet Olívia 10. c  Felkészítő tanáruk: Tóthné Vig Andrea 
Csörögi Péter 10. c                                              Kiss Róbertné Rívó Erika 
 
A Diákvállalkozások Húsvéti Vásárán a Húsvéti Jókívánságok Kft. "A legötletesebb ter-
mék" különdíjat kapta.  
A csoport tagjai: 
Amrein Lili 10. c  Bende Erzsébet Olívia 10. c  
Tomasovszki Edit 10. c Szőke Tímea 10. c  
 Felkészítő tanáruk: Tóthné Vig Andrea 
 
A Kompetencia Alapú Matematika Versenyen 
4. helyezést ért el: Molnár Márta Ilona 13. d  Felkészítő tanára: Akócsiné Patkós Erzsébet 
4. helyezést ért el: Utasi Evelin 11. a Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
9. helyezést ért el: Pethes Henrietta 11. a Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
10. helyezést ért el: Farkas Dániel 13. d  Felkészítő tanára: Akócsiné Patkós Erzsébet 
11. helyezést ért el: Szrapkó Bettina 13. d  Felkészítő tanára: Akócsiné Patkós Erzsébet 
14. helyezést ért el: Gáspár Edina 10. d Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  

Regionális eredmények 
A Katona József Könyvtár, a British Council Hungary és az Europe Direct Bács-Kiskun 
Megyei Európai Információs Pont által meghirdetett „Európa ifjú költője” műfordító ver-
senyen 
III. helyezést ért el:  
Lerner Nikolett 11. d Felkészítő tanára: Szabó Katalin  
különdíjat kaptak:  
Krizsán Andrea 12. b Felkészítő tanára: Kitajeva Irina  
Farkas Edina 12. b Felkészítő tanára: Kitajeva Irina  

A Békéscsabai Gépírás- és levelezésversenyen 
1. helyezést ért el: Karóczkai Balázs 11. d   
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5. helyezést ért el: Hörcsög Nikolett Tünde 11. d 
9. helyezést ért el: Nagy Gergely 10. b  Felkészítő tanáruk: Nagyné Gál Gabriella 
 
A „Ki Mit Tud a statisztika világáról” szakmai versenyen az iskola csapata 8. helyezést ért 
el. A csapat tagjai: 
Úr Andrea 13. p 
Tóth Orsolya 13. p 
Bódogh Nikolett 13. p 
Sós Beáta 13. p  Felkészítő tanáruk: Eifert Ferencné 

Megyei eredmények 
A Bibó István Gimnázium által szervezett Implom József Helyesírási Versenyen 2. helyezést 
ért el: Erdős Edina Erika 12. d Felkészítő tanára: Péczeli Józsefné  
 
A Bács-Kiskun Megyei Matematikaversenyen 1. helyezést ért el: 
Pethes Henrietta 11. a Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
 
A Mategye Alapítvány által szervezett Gordiusz Matematikaverseny megyei fordulóján 
1. helyezést ért el: Pethes Henrietta 11. a Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
1. helyezést ért el: Farkas Dániel 13. d Felkészítő tanára: Akócsiné Patkós Erzsébet, 
  Kiss Róbertné 
2. helyezést ért el: Maros Gábor 11. c Felkészítő tanára: Papp Ágnes 
 
A Zalai Matematika Tehetségekért Alapítvány által szervezett Kenguru Nemzetközi Mate-
matikaverseny megyei fordulóján 
1. helyezést ért el: Utasi Evelin 11. a Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
2. helyezést ért el: Gáspár Edina 10. d Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
 
A Fogd meg a kezem! újságíró pályázaton 3. helyezést ért el: 
Pesti Nikolett 12. a  Felkészítő tanára: Sebestyén Mária  
 
A Zalai Matematika Tehetségekért Alapítvány által szervezett Angol Nyelvi Országismereti 
Versenyen 
5. helyezést ért el: Csikai Dóra 11. b  Felkészítő tanára: Taskovics Gyöngyi  
13. helyezést ért el: Pásztor Zita 10. d  Felkészítő tanára: Taskovics Gyöngyi  
6. helyezést ért el: Kovács László 9. d  Felkészítő tanára: Kitajeva Irina  
9. helyezést ért el: Mák Vivien 9. d Felkészítő tanára: Kitajeva Irina  
25. helyezést ért el: Krizsán Andrea 12. b  Felkészítő tanára: Kitajeva Irina  
 
A Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központ Nonprofit KFT által szervezett Bűnmeg-
előzési Vetélkedőn 

1. helyet elért csapat tagjai: 
Mizsei Bianka 11. b 
Prikkel Csilla 11. b 
Darányi Ágnes 11. b 
Molnár Nikolett 11. b   

3. helyet elért csapat tagjai: 
Mészáros Vivien 11. b 
Gaál Péter 11. b 
Kazinczi Csaba 13. g 
Hörcsög Nikolett 11. d 

5. helyezést elért csapat tagjai: 
Song Diána Erika 10. a 
Major Heléna 10. a 
Rebek Adrienn 10. a 
Nagy Zsolt 10. a  

 Felkészítő tanáruk: Sebestyén Mária 
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5. helyezést ért el: Hörcsög Nikolett Tünde 11. d 
9. helyezést ért el: Nagy Gergely 10. b  Felkészítő tanáruk: Nagyné Gál Gabriella 
 
A „Ki Mit Tud a statisztika világáról” szakmai versenyen az iskola csapata 8. helyezést ért 
el. A csapat tagjai: 
Úr Andrea 13. p 
Tóth Orsolya 13. p 
Bódogh Nikolett 13. p 
Sós Beáta 13. p  Felkészítő tanáruk: Eifert Ferencné 

Megyei eredmények 
A Bibó István Gimnázium által szervezett Implom József Helyesírási Versenyen 2. helyezést 
ért el: Erdős Edina Erika 12. d Felkészítő tanára: Péczeli Józsefné  
 
A Bács-Kiskun Megyei Matematikaversenyen 1. helyezést ért el: 
Pethes Henrietta 11. a Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
 
A Mategye Alapítvány által szervezett Gordiusz Matematikaverseny megyei fordulóján 
1. helyezést ért el: Pethes Henrietta 11. a Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
1. helyezést ért el: Farkas Dániel 13. d Felkészítő tanára: Akócsiné Patkós Erzsébet, 
  Kiss Róbertné 
2. helyezést ért el: Maros Gábor 11. c Felkészítő tanára: Papp Ágnes 
 
A Zalai Matematika Tehetségekért Alapítvány által szervezett Kenguru Nemzetközi Mate-
matikaverseny megyei fordulóján 
1. helyezést ért el: Utasi Evelin 11. a Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
2. helyezést ért el: Gáspár Edina 10. d Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
 
A Fogd meg a kezem! újságíró pályázaton 3. helyezést ért el: 
Pesti Nikolett 12. a  Felkészítő tanára: Sebestyén Mária  
 
A Zalai Matematika Tehetségekért Alapítvány által szervezett Angol Nyelvi Országismereti 
Versenyen 
5. helyezést ért el: Csikai Dóra 11. b  Felkészítő tanára: Taskovics Gyöngyi  
13. helyezést ért el: Pásztor Zita 10. d  Felkészítő tanára: Taskovics Gyöngyi  
6. helyezést ért el: Kovács László 9. d  Felkészítő tanára: Kitajeva Irina  
9. helyezést ért el: Mák Vivien 9. d Felkészítő tanára: Kitajeva Irina  
25. helyezést ért el: Krizsán Andrea 12. b  Felkészítő tanára: Kitajeva Irina  
 
A Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központ Nonprofit KFT által szervezett Bűnmeg-
előzési Vetélkedőn 

1. helyet elért csapat tagjai: 
Mizsei Bianka 11. b 
Prikkel Csilla 11. b 
Darányi Ágnes 11. b 
Molnár Nikolett 11. b   

3. helyet elért csapat tagjai: 
Mészáros Vivien 11. b 
Gaál Péter 11. b 
Kazinczi Csaba 13. g 
Hörcsög Nikolett 11. d 

5. helyezést elért csapat tagjai: 
Song Diána Erika 10. a 
Major Heléna 10. a 
Rebek Adrienn 10. a 
Nagy Zsolt 10. a  

 Felkészítő tanáruk: Sebestyén Mária 

Évkönyv  2010-2011 
 

 17 

Városi eredmények 
A Bolyai János Gimnázium által szervezett Városi Középiskolás Német Nyelvi Versenyen 
3. helyezést ért el: Kanyó Gabriella 10. d Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika  
 
A Katona József Gimnázium által szervezett német fordítási versenyen 
1. helyezést ért el: Kanyó Gabriella 10. d  Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika 
3. helyezést ért el: Horváth Izabella 10. d Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika  
 
A Kecskegida Középiskolás Vetélkedőn és Diákpárbajon iskolánk csapata 4. helyezést ért el. 
A csapat tagjai: 
Digner Anna 11. d Sebestyén Ágnes 11. d 
Dancsó Adrián 11. d Kerekes Viktor 11. d 
Torday Alexandra 14. Eu Varga Tímea 14. Eu  
 Felkészítő tanáruk: Kovács István  

Helyi eredmények 
A Humán Középiskola által szervezett vers- és prózamondó versenyen 3. helyezést ért el: 
Hojsza Henrietta Erzsébet 11. a                          Felkészítő tanára: Hoksza Ildikó  
 
A Humán Középiskola Kocsis Pál Szakközépiskolája által szervezett német fordító verse-
nyen: 
1. helyezett: Horváth Izabella 10. d Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika  
3. helyezett: Szakolczai Laura 10. d Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika  

A Humán Középiskola által szervezett Angol Nyelvi Országismereti Versenyen: 
2. helyezett: Harkai György 13. d Felkészítő tanára: Kitajeva Irina  
3. helyezett: Song Diána Erika 10. a Felkészítő tanára:  Nyáriné Orbán Hajnalka  
1. helyezett: Turkevi-Nagy Rita 12. d Felkészítő tanára: Szabó Katalin  
2. helyezett: Pásztor Zita 10. d Felkészítő tanára: Taskovics Gyöngyi  
 
A Humán Középiskola történelem munkaközössége által szervezett történelem versenyen  
1. helyezést elért csapat tagjai: 
Utasi Evelin 11. a 
Pethes Henrietta 11. a  Felkészítő tanáruk: Ködmön András 

3. helyezést ért el: 
Milus Edina 12. d  Felkészítő tanára: Balla Erzsébet 

5. helyezést elért csapat tagjai: 
Kovásznai Erika 12. d 
Kónya Orsolya 12. d  Felkészítő tanáruk: Balla Erzsébet 

6. helyezést elért csapat tagjai: 
Utasi Réka 12. a 
Pesti Nikolett 12. a Felkészítő tanáruk: Nagy Ildikó  

 
A Humán Középiskola által szervezett angol nyelvű tanulmányi versenyen 
1. helyezett: Krizsán Andrea 12. b  Felkészítő tanára: Kitajeva Irina 
1. helyezett: Utasi Evelin 11. a  Felkészítő tanára: Balogh Tibor  
2. helyezett: Steiner Anita 11. a  Felkészítő tanára: Balogh Tibor 
3. helyezett: Antal Tünde 11. a  Felkészítő tanára: Balogh Tibor 
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A színjátszó csoport eredményei 
Az Országos Diákszínjátszó Találkozón iskolánk színjátszó csoportja ezüst minősítést, 
az Országos Diákszínjátszó Fesztiválon gyémánt minősítést ért el, 
 valamint megkapta a "A díszlet tudatos használata" és az 
"Egységes kimagasló színészi teljesítmény" különdíjakat. 
A KADÁSOKK csoport tagjai: 
Utasi Réka 12. a 
Nyerlucz Judit Eszter 12. c 
Utasi Evelin 11. a 
Hojsza Henrietta Erzsébet 11. a 
Szuromi Dóra 11. b 
Kovács Balázs 12. c  
Bán Krisztián 10. c 
Huszti Gabriella 10. d 

Czégány Barbara 9. a 
Hiczkó Barbara 10. a 
Király Kata 10. b 
Rózsa Dóra 10. b 
Szendi Gergő 10. b 
Szél Rebeka 12. d 
Erdélyi Krisztián 12. a 

 
Színészi teljesítményért különdíjat kapott: 
Nyerlucz Judit 12. c  
"A legjobb kecskeméti színészpalánta" címet kapta: 
Utasi Réka 12. a Rendező: Sárosi Gábor 
 
A Katona József Művészeti Találkozó improvizációs-színjátszó verseny "GUPPIK" csoport 
színjátszó társulatának tagjaiból álló csoportja II. helyezést ért el. 
A KADÁSOKK csoport tagja: 
Utasi Evelin 11. a Felkészítő tanáruk: Sárosi Gábor 
 
A "Különös teremtő tehetség volt ezé a Katonáé" című felolvasó versenyen 3. helyezést ért 
el: 
Hojsza Henrietta Erzsébet 11. a  Felkészítő tanára: Sárosi Gábor 
 
A "Jót s jól!..." című prózafelolvasó versenyen 2. helyezést ért el: 
Hojsza Henrietta Erzsébet 11. a  Felkészítő tanára: Sárosi Gábor 
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Sporteredmények 
 
A Humán Középiskola lány kézilabdacsapata 
a Diákolimpia országos elődöntőjén az V. korcsoportban 4. helyezést ért el, 
a Diákolimpia megyei döntőjén  az VI. korcsoportban 3. helyezést ért el, 
a Diákolimpia megyei döntőjén  az V. korcsoportban 1. helyezést ért el, 
az Amatőr  Diákolimpia megyei döntőjén  az V-VI. korcsoportban 2. helyezést, az országos 
döntőjén 9. helyezést ért el. 
 
A csapat Kadás tagjai: 
Orell Bettina 12. c  
Marton Szilvia 12. c 
Nyerges Norina 12. c 
Losonczi Judit 12. b 
Kiss Alexandra 12. a 
Sebestyén Ágnes 11. d 
Körmendi Enikő 11. b 
Szabó Aletta 10. a 

Deli Andrea 10. b 
Kovács Dorina 10. b 
Kovács Szabina 10. b  
Kozma Izabella 10. d 
Faragó Laura 9. d 
Varga Alexandra 9. d 
Polk Anita 9. b 

 Felkészítő tanáruk: Borbély Erik 
 
A Diákolimpia megyei döntőjén a Humán Iskola lány kosárlabdacsapata II. helyezést ért el. 
A csapat Kadás tagja: 
Antal Zita Lilla 11. d 
 
Az Atlétika Diákolimpia megyei döntőjén 4 x 400 m váltófutásban a Humán Középiskola 
tagjaként I. helyezést ért el: 
Antal Zita Lilla 11. d                                       Felkészítő tanára: Borbély Erik 
Az Atlétika Diákolimpia megyei döntőjén magasugrásban II. helyezést ért el:  
Kovács László 9. d                                         Felkészítő tanára: Borbély Erik  
A Mezei futóversenyen városi 2. és megyei 4. helyezést ért el: 
Antal Zita Lilla 11. d                                       Felkészítő tanára: Borbély Erik 
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„Nem az a mester, aki megtanít valamire, 
 hanem aki megihleti a tanítványt, 
 hogy legjobb tudását latba vetve 

 fölfedezze azt, amit már addig is tudott.” 
(Paulo Coelho) 

 
 

HÁZIVERSENYTŐL BÉCSIG 
TANÁRSZEMMEL  

 

 

A középiskolába kerülő tanulók legnagyobb része elég régóta alkalmazza a számítógépet ahhoz, hogy 
a már kialakult írástechnikával használják a billentyűzetet. A feladat adott: hatásosan érvelni a tanu-
lóknak, mennyire jó lesz, ha 10 ujjas vakírással tudnak majd gépelni. 

Egy újabb nyelvi előkészítő osztály: önmagában kihívás. Ennek ellenére reményekkel telve kezdtem 
ezzel az osztállyal is a kemény munkát. Ebbe az osztályba jár Niki, aki már jó korán megmutatta, 
mennyire ügyes, majd egy kevésbé ügyes pillanatában észrevettem, hogy a magas leütésszámot nem 
feltétlenül szabályos írással éri el, hanem a saját technikájával ötvözve. Ez lett az igazi kihívás. 

Hatalmas felfedezésem eredménye: 1-es. Sírás. Meggyőzés – Niki részéről, hogy ő így gyorsabban tud 
írni. Ellenállás. Meggyőzés – részemről, hogy csak a 10 ujjas vakírás sebessége fejleszthető a csillagos 
égig. Sírás. Harag. Szóbeli fenyegetés. Sírás. Bukásveszély. Később örömmel nyugtáztuk, hogy meg-
mentette magát egy versenyre kapott ötössel, ahol ráadásul 1. helyezést ért el.  

2011 szeptemberében elkápráztatott a nyár folyamán felfejlesztett, de időnként még mindig sajátos 
írásmódjával. Tarsolyomból mindig van mit előhúzni a cél érdekében, bevetettem hát a versenyzés-
csalit. Niki ráharapott a horogra, s meg is lett az eredmény. A versenyen elért 5. helyezés győzte meg 
végleg, hogy érdemes megfogadni a hallott tanácsokat, és a korábbi makacsságát félretéve, 10 ujjas 
vakírással írni.  

Újabb siker: az országos bajnokságon 7. helyezett lett, így megnyitott maga előtt egy olyan utat, amire 
ő sem számított. A Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetsége őt delegálta (egy bajai lánnyal 
együtt) a Bécsben megrendezett nemzetközi ifjúsági gépírásversenyre. 

A befektetett óriási munkának hamarosan megmutatkozott a gyümölcse: 3840 tiszta (tehát hiba nélkü-
li) leütésével az 5. helyezést érte el Bécsben, ahonnan a versenyeredményen kívül rengeteg élménnyel 
tért haza. 

Úgy érzem, az elmúlt időt átértékeli tanár és diák egyaránt. Már mindketten csak azt érezzük: megérte, 
NAGYON MEGÉRTE! Ezektől az élményektől kap új erőre a tanuló a továbbfejlődéshez, további 
célok kitűzéséhez, a tanár pedig a minden tanév eleji újrakezdéshez. 

Nagyné Gál Gabriella 
tanárnő 
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„Hinnünk kell, hogy tehetségesek vagyunk  
 valamiben, és hogy ezt a valamit  

 bármi áron el kell  érnünk."  
 (Curie) 

 
HÁZIVERSENYTŐL BÉCSIG 
A VERSENYZŐ SZEMÉVEL 

 
2009 szeptemberében léptem át az iskola kapuját. Ekkor még nem gondoltam, hogy milyen 
csodálatos sikerekben lesz részem. Az első órákon a számomra ismeretlen tantárgy, az infor-
mációkezelés (szokásos hétköznapi nyelven gépírás) vegyes érzelmeket váltott ki belőlem. 
Miért kell ezt tantárgyként tanulnom, hiszen régóta ütögetem a billentyűket a számítógépen. 
Teltek-múltak a hónapok, és óráról órára értek csalódások az új betűkapcsolások során. Kép-
telen voltam arra, hogy ne pillantsak a klaviatúrára, nem tudtam igazán vakon gépelni. Az idő 
haladtával egyre több betű helyes leütését tanultuk meg, és a sok-sok gyakorlás során tanár-
nőm felfigyelt rám, milyen gyorsan írok.  
Minden évben megrendezzük iskolánk névadójának tiszteletére a „Kada-hetet”. Ennek kere-
tében került sor a szakmai tantárgyak háziversenyére. Az esélytelenek nyugalmával jelentkez-
tem a gépírásversenyre. Úgy gondoltam, hogy a tanárnő által beígért jeles osztályzatért meg-
éri a versenyen való részvétel. A versenyen éreztem, hogy jól dolgoztam, mégis nagy megle-
petésként ért, amikor az eredményhirdetésen meghallottam, hogy én nyertem az első díjat. 
Ezután felgyorsultak az események. Egyre többet gyakoroltam, a Tanárnő különböző felada-
tokkal ösztönzött arra, hogy minél jobb eredményeket érjek el. Életem első igazi versenyén, a 
Nyíregyházi Főiskola által szervezett ügyviteli gépírásversenyen 6. helyezett lettem. Ezt kö-
vetően számos kisebb jelentőségű versenyen is szerepeltem, aminek eredményeként részt ve-
hettem Békéscsabán a Regionális Gépírás- és Levelezésversenyen, ahonnan 5. helyezéssel 
tértem haza. Nagy büszkeséggel tölt el, hogy a Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szö-
vetsége által rendezett Gépíró Bajnokságon 7. helyezést értem el.  
Eddigi sikereim megkoronázásaként ez év tavaszán a Bécsi Nemzetközi Ifjúsági Gépírásver-
senyen 5. helyezett lettem. Tehát eljutottam a kadás háziversenytől egészen Bécsig.  
Nagyon sokat adott nekem az a tudat és felismerés, hogy valamiben tehetséges vagyok. Kö-

szönöm Nagyné Gál Gabriella ta-
nárnőnek, hogy felfedezte bennem 
ezt az adottságot, és elindított a 
siker útján. Hálásan köszönöm, 
hogy mérhetetlen szeretettel, oda-
figyeléssel, szakértelemmel nyese-
gette hibáimat, és mindenáron arra 
törekedett, hogy közös erővel elér-
jük célunkat. Az én sikereim az 
Övé is, az én örömöm az Övé is, az 
én köszönetem csak az Övé.  

 
Hörcsög Nikolett  

11. d osztályos tanuló 
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A 2010/2011-es tanév legfontosabb eseményei 
2010  
augusztus 26-27.  Javítóvizsga 
augusztus 31. Tanévnyitó nevelőtestületi értekezlet 
augusztus 23-27. Gólyatábor 
  
szeptember 1. Tanévnyitó ünnepély, első tanítási nap  
szeptember 8. Szövegértés és matematika kompetenciák mérése 9. évfolyamon 
szeptember 14. „Ki mit tud a statisztika világáról” verseny I. fordulója 
szeptember 16. 9. és 12-13. osztályok szülői értekezlete 
szeptember 24. 100 éves évforduló megünneplése a Városházán 
  
október 6. Megemlékezés az aradi vértanúk napjáról 
október 6. Idegenforgalmi szakmenedzser OKJ szakmai írásbeli javítóvizsga 
október 7. Idegenforgalmi szakmenedzser OKJ szakmai írásbeli és gyakorlati javítóvizsga
október 7. 100 perces foci: barátságos találkozó a KTE sportolóival 
október 14. 10-11. évfolyam szülői értekezlete 
október 15. Matematika OKTV  
október 21-22. Pályaválasztási kiállítás 
október 22. Gólyavetélkedő, gólyakelepelés 
október 22. Nemzeti ünnep iskolai megemlékezése 
október 26. 9. évfolyam értékelő megbeszélése 
október 27. Idegenforgalmi szakmenedzser OKJ szakmai szóbeli javítóvizsga 
október 28. Nyílt nap az általános iskolások számára  
október 29. Halottak napi emlékezés elhunyt diákokra, tanárokra  
  
november 2-5.  Őszi szünet  
november 6. Mecsek teljesítménytúra 
november 8. Bács-Kiskun Megyei Matematikaverseny 
november 8. Bolyai János Gimnázium városi német verseny pályázatainak leadása 
november 8. Nyíregyházi Főiskola gépírás- és szövegszerkesztés versenye 
november 8. Történelem OKTV  
november 11. Nyílt nap az általános iskolások számára  
november 12-13.  Nyolcadikos felvételi előkészítő indítása 
november 12-14. Szakképző Iskolák VII. vers- és prózamondó versenye Mosonmagyaróváron 
november 15. „Különös tehetség volt ezé a Katonáé” felolvasóverseny 
november 15. Leány kézilabda diákolimpia  
november 16. Angol nyelv OKTV  
november 17. Gróf Koháry István Megyei Történelmi Emlékverseny 
november 19. Figyelmeztetők beírása 
november 20. Kondor Béla-Szécsi Margit-Nagy László vers-és prózamondó verseny 
november 20. Katona József Művészeti Találkozó 
november 20. 2010. évi országos gépíró- és szövegszerkesztő verseny 
november 24. Informatika OKTV I. kategória (alkalmazói) 
november 25. Fogadóóra 
november 25. Megyei Történelemverseny 
november 27. Bács-Kiskun Megyei Matematikaverseny II. forduló 
november 29. Német nyelv OKTV  
november 23. Humán Középiskola német fordítóversenye a Kocsis Pál Szakközépiskolában 
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november 30. Katona József Gimnázium német fordítási versenye 
  
december 1. Városi középiskolás német nyelvi verseny 
december 3. Szalagavató 
december 9. 100 perces kosár: barátságos mérkőzés a tantestület és az iskola diákjai között 
december 9. Európa ifjú költője műfordító verseny eredményhirdetése 
december 9. Mi a pálya? pályaválasztási kiállítás 
december 17. Bóbis Gyula Emléknap 
december 18. JAM Diákvállalkozások Karácsonyi Vására a Lurdy Házban 
december 18. Általános iskolások jelentkezése a központi felvételire 
december 21. Karácsonyi ünnepség a tanulóknak 
december 21. Karácsonyi ünnepség a dolgozók és a nyugdíjas tanárok számára 
december 22-31. Téli szünet  
  
2011  
január 3-28. Akkreditált osztályok vizsgaidőszaka 
január 5. Informatika OKTV II. kategória II. forduló 
január 6. Humán Középiskola angol fordítóversenye 
január 12. Angol Országismereti Verseny 
január 13. Bács-Kiskun Megyei Matematikaverseny eredményhirdetése 
január 14. I. félév utolsó napja, osztályozó értekezlet 
január 20. Félévi tantestületi záróértekezlet 
január 21. A szülők tájékoztatása az I. félév eredményéről 
január 22. Nyolcadikos központi felvételi  
január 28.-február 4. Farsangi verseny avagy billentyűkarnevál    
január 27.-február 1. Sítábor 
  
február 10. A 8.-os központi felvételi dolgozatok megtekintése 
február 6. Informatika OKTV I. kategória II. forduló 
február 11. 8.-os tanulók értesítése a központi felvételi eredményéről 
február 15. Érettségi és OKJ vizsgára való jelentkezés, továbbtanulás határideje 
február 16. Szakmacsoportos szakmai előkészítő érettségi tantárgyak versenye (SZÉTV) 
február 18. 8.-os tanulók jelentkezése 
február 18. GORDIUSZ Matematikaverseny 
február 18. Kézilabda Diákolimpia 
február 25. Megemlékezés a kommunista diktatúra áldozatairól 
február 26. Általános iskolák értesítése a 9. osztályosok I. félévi eredményeiről 
  
március 3. Szülői értekezlet a 9-12. évfolyamok számára 
március 5. MAGYOSZ Gépíró Bajnoksága 
március 4. Gordiusz Matematikaverseny eredményhirdetése 
március 9 Leány kézilabda diákolimpia V. korcsoport megyei döntő 
március 9. Nemzeti ünnep iskolai megemlékezése 
március 10-11. Igazgatói szünet 
március 10-11. Tantestületi kirándulás Balatonfüreden 
március 12. „Örökségünk 48” történelemverseny országos döntője 
március 16. Ideiglenes felvételi jegyzék nyilvánosságra hozása 
március 17.  Kenguru Matematikaverseny  
március 18. Amatőr Kézilabda Diákolimpia   
március 21-28. Olasz és holland cserekapcsolat Kecskeméten 
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március 22. Gépírás-és levelezésverseny Békéscsabán 
március 24. Megyei atlétikai diákolimpia 
március 25. Figyelmeztetők beírása (9-12. évfolyamon) 
március 26. Országos Diákszínjátszó Találkozó 
március 28-29.  SZÉTV (elméleti gazdaságtan) országos döntő 
március 31. Fogadóóra 
  
április 8. A véglegesített felvételi jegyzék megküldése a felvételi központnak 
április 9. Országos Diákszínjátszó Fesztivál 
április 11-14. Kada-hét 
április 15. Fordított nap 
április 15. OKJ pénzügyi szakügyintéző és gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 

záródolgozatainak leadása 
április 15. Leány kézilabda diákolimpia V. korcsoport országos elődöntő Szegeden 
április 16. Leány kézilabda diákolimpia VI. korcsoport országos döntő Pécsen  
április 16 JAM Diákvállalkozások Húsvéti Vására a Lurdy Házban 
április 21-26. Tavaszi szünet  
április 27. A felvételi határozatok megküldése a jelentkezőknek és az általános iskoláknak
április 28. Kada Elek-évforduló 
április 28. 12. évfolyam osztályozó értekezlete 
április 29. 12. évfolyamon az utolsó tanítási nap 
április 30. Ballagás 
  
május 2-3. 9-11. évfolyamok kirándulása 
május 2-3. IGAZGATÓI SZÜNET 
május 2. OKJ Európai Uniós üzleti szakügyintéző képzés szakdolgozatainak leadása 
május 2. Magyar nyelv és irodalom érettségi közép- és emelt szinten 
május 3. Matematika érettségi vizsga 
május 4. Történelem érettségi vizsga 
május 5. Angol nyelv érettségi vizsga 
május 6. Német nyelv érettségi vizsga 
május 6. Utolsó tanítási nap a szakképzésen 
május 9. Akkreditált osztályok vizsgaidőszaka 
május 13. „Gasztro Csata” a Humán Középiskolában 
május 13. Informatika érettségi vizsga 
május 16. Közgazdasági alapismeretek érettségi vizsga 
május 17-24. Cserekapcsolat Olaszországban  
május 18. Európai Uniós üzleti szakügyintéző írásbeli vizsga 
május 19. Európai Uniós üzleti szakügyintéző írásbeli és gyakorlati vizsga 
május 21. Teöreök Aladár Országos Tanulói Gépíró- és Szövegszerkesztés verseny 
május 25. Kompetenciamérés 10. évfolyamon 
május 26. Nyolcadikos beiskolázási szülői értekezlet 
május 27. Sárkányhajó verseny 
május 24-31. Cserekapcsolat Hollandiában  
május 31. Érettségi dolgozatok megtekintése 
  
június 3. Pénzügyi szakügyintéző és gazdálkodási menedzserasszisztens írásbeli vizsga 
június 2-8. Emelt szintű szóbeli érettségi vizsgák 
június 3. Pedagógusnapi ünnepség 
június 14. 9-11. évfolyam osztályozó értekezlete 
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március 22. Gépírás-és levelezésverseny Békéscsabán 
március 24. Megyei atlétikai diákolimpia 
március 25. Figyelmeztetők beírása (9-12. évfolyamon) 
március 26. Országos Diákszínjátszó Találkozó 
március 28-29.  SZÉTV (elméleti gazdaságtan) országos döntő 
március 31. Fogadóóra 
  
április 8. A véglegesített felvételi jegyzék megküldése a felvételi központnak 
április 9. Országos Diákszínjátszó Fesztivál 
április 11-14. Kada-hét 
április 15. Fordított nap 
április 15. OKJ pénzügyi szakügyintéző és gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 

záródolgozatainak leadása 
április 15. Leány kézilabda diákolimpia V. korcsoport országos elődöntő Szegeden 
április 16. Leány kézilabda diákolimpia VI. korcsoport országos döntő Pécsen  
április 16 JAM Diákvállalkozások Húsvéti Vására a Lurdy Házban 
április 21-26. Tavaszi szünet  
április 27. A felvételi határozatok megküldése a jelentkezőknek és az általános iskoláknak
április 28. Kada Elek-évforduló 
április 28. 12. évfolyam osztályozó értekezlete 
április 29. 12. évfolyamon az utolsó tanítási nap 
április 30. Ballagás 
  
május 2-3. 9-11. évfolyamok kirándulása 
május 2-3. IGAZGATÓI SZÜNET 
május 2. OKJ Európai Uniós üzleti szakügyintéző képzés szakdolgozatainak leadása 
május 2. Magyar nyelv és irodalom érettségi közép- és emelt szinten 
május 3. Matematika érettségi vizsga 
május 4. Történelem érettségi vizsga 
május 5. Angol nyelv érettségi vizsga 
május 6. Német nyelv érettségi vizsga 
május 6. Utolsó tanítási nap a szakképzésen 
május 9. Akkreditált osztályok vizsgaidőszaka 
május 13. „Gasztro Csata” a Humán Középiskolában 
május 13. Informatika érettségi vizsga 
május 16. Közgazdasági alapismeretek érettségi vizsga 
május 17-24. Cserekapcsolat Olaszországban  
május 18. Európai Uniós üzleti szakügyintéző írásbeli vizsga 
május 19. Európai Uniós üzleti szakügyintéző írásbeli és gyakorlati vizsga 
május 21. Teöreök Aladár Országos Tanulói Gépíró- és Szövegszerkesztés verseny 
május 25. Kompetenciamérés 10. évfolyamon 
május 26. Nyolcadikos beiskolázási szülői értekezlet 
május 27. Sárkányhajó verseny 
május 24-31. Cserekapcsolat Hollandiában  
május 31. Érettségi dolgozatok megtekintése 
  
június 3. Pénzügyi szakügyintéző és gazdálkodási menedzserasszisztens írásbeli vizsga 
június 2-8. Emelt szintű szóbeli érettségi vizsgák 
június 3. Pedagógusnapi ünnepség 
június 14. 9-11. évfolyam osztályozó értekezlete 
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június 15. Utolsó tanítási nap 
június 15. Sportnap a szabadidőparkban 
június 15. Gazdálkodási menedzserasszisztens szóbeli vizsga 
június 15-17. 12. a érettségi vizsgája 
június 16-18. 12. b érettségi vizsgája 
június 18. Pénzügyi szakügyintéző szóbeli vizsga 
június 20-22. 12. c érettségi vizsgája 
június 23-24. 13. d érettségi vizsgája 
június 23-24. 11. d érettségi vizsgája 
június 22. Tanévzáró tanulóknak 
június 25 Európai Uniós üzleti szakügyintéző szóbeli vizsga 
június 27. Beiratkozás 
június 30. Tanévzáró nevelőtestületi értekezlet 
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„A tanár személye fontosabb, mint az, amit tanít.” 
Karl Menninger 

 
Iskolánk tanárai és technikai dolgozói 

 
             Zsámboki Anna Körmöczi Bulcsú  
 igazgató intézményegység-vezető 
 
                 Bende Anna Akócsiné Patkós Erzsébet 
 igazgatóhelyettes  intézményegységvezető-helyettes 

 
Tantestületünk tagjai 

 
Balogh Tibor 
Bangó László 
Baranyai Ágnes 
Borbély Erik 
Dobozy Gyöngyi 
Eifert Ferencné 
Feketéné Balogh Mónika 
Fuchsné Walter Magdolna 
Hadi Endre István 
Hirman Judit 
Hoksza Ildikó  
Horváth Attila 
Horváth Attiláné 
Kabáczy József 

Kiss Róbertné 
Kitajeva Irina 
Kovács Ágnes 
Kovács István 
Kovácsné Nagy Etelka 
Kökényné Miklós Izabella 
Lázár Györgyné 
Nagy Ildikó 
Nagy János 
Nagyné Gál Gabriella 
Nyáriné Orbán Hajnalka 
Pácsáné Kiss Anikó 
Papp Ágnes 
Pappné Sziklahegyi Éva 

Péczeli Józsefné 
Rácz Hajnalka 
Rakonczai János 
Rapcsányi István 
Sebestyén Mária 
Seres Mónika  
Sikos Katalin 
Szabó Katalin 
Szabó Tibor 
Taskovics Gyöngyi 
Torday László 
Tóthné Vig Andrea 

 
Óraadók 

 
Balla Erzsébet 
Borsosné Horváth Krisztina 
Détári Csaba 
Domokos Annamária 
Dr. Kovács Zoltán 
Faragó Károly 
Gecse Ildikó 

Horváth Róbert 
Kiss Róbert 
Koczur Zoltánné 
Kovácsné Ugray Zsuzsanna 
Ködmön András 
Pásztor Attila 
Sághy Vendel 

Samu Anna 
Sárosi Gábor 
Schneiker Imre 
Szabados László 
Szappanos Benedek 
Szemereyné Pataki Klaudia 
 

 
Technikai dolgozók 

 

Bodor Sarolta Katalin 
Pap József 

Somogyi Lászlóné 
Tari Bettina 

Tóthné Kecskés Anita 
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„Az életem lemeze megfordult: 
Van, ahol reccsen és zörög. 

van, ahol ugrik, túlpörög, 
megcsuklik a hang egy karcolásban, 

s remeg az ív, 
kihagy a szó, 

kihagy a szív.” 
/Adamis Anna/ 

 
Iskolánk érettségiző tanulói 

 
12. a 

 
Osztályfőnök: Taskovics Gyöngyi 

Érettségi elnök: Dr. Jósa Iván 
 
 
Asztalos Tamás  
Bácsi Szilvia  
Balla Gábor  
Bodrozsán László Balázs  
Dudás Ferenc  
Erdélyi Krisztián  
Gyenes Milán  
György Anna Olga  
Halász Mónika  
Héjjas Bence  
Horváth Márton  

Kapás Ildikó Dóra  
Karuczka Alíz  
Kávai Krisztián János  
Kerekes Kata  
Kiss Alexandra  
Kiss Nikolett  
Kónya Melinda  
Kovács Zoltán  
Molnár Mónika  
Nagy Zsolt Roland  
Pesti Márton  

Pesti Nikolett  
Rezsdovics Zita  
Szabó Dániel  
Szedlák Hajnalka  
Szekeres Krisztina  
Tasi Szandra  
Török Regina Ágnes  
Utasi Réka  
Váradi Zsuzsanna  
Várszegi Norman  
Vikor Fanni  
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„Fiatal lelkünk minden vágya vad, 
S nem mindig tudjuk, hogy mit szabad. 

Mert bonyolult dolog élni a világon,  
Győztesen jutni át minden akadályon.” 

/Bárdosi Németh János/ 
 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. b 
 

Osztályfőnök: Dobozy Gyöngyi 
Érettségi elnök: Majernyik Marianna 

 
Benda Bence Tamás  
Bodrics Alexandra  
Cseh Viktória  
Csupor Zsolt  
Faragó Tamara Adrienn  
Farkas Edina Katalin  
Fekete Bettina  
Fekete Rozália  
Gusztos Veronika  
Hajagos Miklós  

Herczeg Lili  
Hornyák Orsolya  
Horváth Tamás  
Kánisz Evelin  
Kemény László  
Kökény Attila Ádám  
Krizsán Andrea  
Kürtösi Dávid  
Losonczi Judit  
Mihály Marietta  

Pandó Anett  
Sándor László  
Seres István  
Siroki Kriszta Éva  
Sponga Diána  
Szabó Tamás  
Szabó Tamás László  
Tóth Ágnes  
Varró Márk  
Vékony József Valentin    
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„Fiatal lelkünk minden vágya vad, 
S nem mindig tudjuk, hogy mit szabad. 

Mert bonyolult dolog élni a világon,  
Győztesen jutni át minden akadályon.” 

/Bárdosi Németh János/ 
 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. b 
 

Osztályfőnök: Dobozy Gyöngyi 
Érettségi elnök: Majernyik Marianna 

 
Benda Bence Tamás  
Bodrics Alexandra  
Cseh Viktória  
Csupor Zsolt  
Faragó Tamara Adrienn  
Farkas Edina Katalin  
Fekete Bettina  
Fekete Rozália  
Gusztos Veronika  
Hajagos Miklós  

Herczeg Lili  
Hornyák Orsolya  
Horváth Tamás  
Kánisz Evelin  
Kemény László  
Kökény Attila Ádám  
Krizsán Andrea  
Kürtösi Dávid  
Losonczi Judit  
Mihály Marietta  

Pandó Anett  
Sándor László  
Seres István  
Siroki Kriszta Éva  
Sponga Diána  
Szabó Tamás  
Szabó Tamás László  
Tóth Ágnes  
Varró Márk  
Vékony József Valentin    
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„Nekünk nem elég a kékség, 
nekünk az egész ég kell.” 

/Goethe/  
 
 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. c 
 

Osztályfőnök: Kovács István 
Érettségi elnök: Merényiné Nagy Gabriella 

 
 

Bicskei Ákos  
Borbás Dalma  
Cseh Nikolett  
Gellér Judit Bettina  
Horváth Tünde  
Kállai Szabina  
Kósa Gábor  
Kovács Balázs  
Kurucz Éva  

Lévai Roland István  
Lőrinc Brigitta  
Makány Diána  
Marton Szilvia  
Marton Zoltán  
Molnár Sándor József  
Németh Tímea  
Nyerges Norina  
Nyerlucz Judit Eszter  

Orell Bettina  
Papp Brigitta  
Pataki Bence Imre  
Punyi Renáta  
Seregély Kitti  
Simkó Kinga  
Somodi Dániel  
Szőke Klaudia  
Török Gergő  

 
 
 

v  
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„Szabad szerettem volna lenni mindig 
s őrök kísértek végig az uton.” 

/Radnóti Miklós/ 
Iskolánk érettségiző tanulói 

 
13. d 

 
Osztályfőnök: Nagy Ildikó 
                       Szabó Tibor 
Érettségi elnök: Kary Tünde 

 
 
 
Barta Dániel Zoltán  
Durjanik Nándor  
Farkas Dániel  
Harkai György  
Hugyecz Nikolett  
Kincses Kitti  
Korom Gábor  

Kovács Berta  
Markó Mónika  
Marsa Marietta  
Marte Lia  
Molnár Márta Ilona  
Nagy József  
Orosz Vivien  

Pesti Máté  
Polyák Viktor  
Ruip Adrienn  
Szerdahelyi Réka  
Szijjártó Adrienn  
Szrapkó Bettina  
Zakar Zsófia                      
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
9. a 

 
Osztályfőnök: Balogh Tibor 

 
Auffenberg Zita  
Baján Patrik Márk  
Bandula Brigitta  
Bátor Gellért  
Bencsik Bianka  
Bóbis Szilvia  
Bodor Kata  
Bohács Attila  
Csikai Bence  
Czégány Barbara  
Domján Dalma  

Földi Márk  
Gárdony Ivett  
Gubányi Kata  
Gulyás Nikoletta  
Hencz Ivett  
Kelemen Nikolett Kitti  
Kenderák Zsanett  
Kis Melinda Irén  
Kondász Sára  
Kökény Tímea Nikolett  
Krizsán Betti  

Nagy Mária  
Németh Ildikó  
Pásztor Renáta  
Patik Lilla  
Pekár Erika  
Pető Lajos  
Sallai Richárd  
Sári Bernadett  
Szegezdi Marianna  
Szűcs Nikolett  
Varjú Dóra                         
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
9. b 

 
Osztályfőnök: Szabó Tibor 

 
 
Bálind Bettina  
Csontos Máté  
Dobos Renáta  
Fábián Bella  
Forgó Richárd  
Fülöp Réka Anikó  
Gábor Mária  
Halcsik Zsófia  
Holczimmer Erika  
Kapás Gréta  
Király Zoltán  

Kiss Alexandra  
Kobela Lilla  
Kónya Szilvia  
Kronauer Anna Liza  
Kulman Csilla  
Kun Veronika Magdolna  
Lukács Laura  
Makkos Laura  
Marsa Katalin  
Nagy Szabina  
Polk Anita  

Rigó Gabriella  
Sánta Regina  
Somosi Dóra  
Szabó Bence  
Szécsényi Regina Bettina  
Szommer Dorina  
Tegez Ákos Bence  
Tomasák Bence  
Turi Tibor  
Vass Levente Antal  
Virág Zea 
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
9. c 

 
Osztályfőnök: Feketéné Balogh Mónika 

 
 
Balogh Ivett  
Bán Krisztián  
Bene Roland  
Bennárik Wanda Éva  
Berta Benjámin István  
Csík Dávid  
Danka Rita  
Danyi Dóra Lukrécia  
Gábor Tamás  
Gazsó Petra Karolina  
Gracza Izabella Klára  
Jobbágy Ágnes  

Karaszi Tímea  
Khirer Attila Norbert  
Kisjuhász Nikolett  
Kohut Kamilla  
Kovács Ádám  
Lajkó Niobé  
Mándoki Dóra  
Mészáros Hajnalka Brigit-
ta  
Nagy József  
Nyitrai Adrienn  
Oláh Rita  

Pék Richárd Attila  
Sándor Orsolya  
Simon Vivien  
Sinkó János Balázs  
Szappanos Petra  
Tóth Fanni  
Tóth Tamás  
Török Nikolett  
Udvardi Tamás  
Verbőczi Orsolya  
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
9. d 

 
Osztályfőnök: Baranyai Ágnes 

 
 

 
Bátyai Kornél  
Bérczi Zsombor  
Boros Kristóf  
Csorba Réka  
Faragó Laura  
Farkas Réka  
Fekete Flóra Márta  
Füri Anett  
Guba Dániel Attila  

Gyuris Vivien  
Hojsza Petra  
Horváth Melitta  
Juhász-Pintér Márk  
Kovács László  
Kovács Zsófia Emília  
László Imre Alex  
Magyar Ildikó  
Mák Vivien  

Ménkű Marietta  
Molnár Anett  
Rádi Nikolett  
Simon Zsanett  
Sutus-Juhász Tamás  
Szabó Fatime  
Szabó Sára  
Tekes Klára Alexandra  
Varga Alexandra  
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
10. a 

 
Osztályfőnök: Nyáriné Orbán Hajnalka 

 
 
Almási Zoltán  
Bajnóczi Andrea  
Balla Bernadett  
Barta Nikolett  
Csaba Róbert  
Dicső Brigitta  
Domokos Bence  
Falu Rita  
Gabnai Noémi  
Gyarmati Katalin  
Halász Judit  

Hiczkó Barbara  
Holló Szabina  
Kálvin Márk  
Kánisz Kitti  
Keresztesi Alexandra  
Kiss Alexandra  
Major Heléna  
Makula Ivett  
Nagy Zsolt  
Palotai Barbara  
Parrag Marianna  

Pintér Erika  
Polgár Alexandra Tímea  
Rebek Adrienn  
Song Diána Erika  
Szabó Aletta  
Szegedi Vivien  
Varga Dávid  
Virág Andrea  
Vörös Boglárka
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
10. b 

 
Osztályfőnök: Hirman Judit 

 
 
Dabi Nikolett  
Deák Áron Balázs  
Deli Andrea  
Fülei Máté Gábor  
Guttyán Éva  
Hegedűs Szilvia  
Horváth Alíz  
Horváth Enikő  
Jakubik Ádám  
Király Kata  

Kiss Nikolett  
Kovács Dorina  
Kovács Szabina  
Kovács Szilvia  
Kőrösi Brigitta  
Mácsai Alexandra  
Malik Blanka  
Nagy Gergely  
Oláh Norbert  
Pap Fanny  

Prikkel Dóra  
Pusztai Ágnes Zsófia  
Rózsa Dóra  
Szatmári Béla  
Szendi Gergő  
Túri István  
Varga Tünde  
Winter Dóra  
Zetkó Csilla  
Zetkó Viktória
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
10. c 

 
Osztályfőnök: Kiss Róbertné Rívó Erika 

 
 
Amrein Lili  
Andor Erik  
Babák Szabolcs  
Báló Noémi  
Bán Krisztián  
Bende Erzsébet Olívia  
Béres Tünde  
Berta Katalin  
Csillik Renátó Béla  
Csonka Dorina  

Csörögi Péter  
Dóka Károly  
Domokos Viktória  
Forgó Evelin  
Hegedűs Szilvia Gabriella  
Horváth Kitti  
Járdi Zsanett  
Kozma Szabrina  
Majzik Andrea  
Marton Dóra  

Mócza Emese  
Oltyán Gergely  
Patkós Zoltán  
Rohács Fanni  
Sárközi Szilárd  
Szőke Tímea  
Tok Adrienn Erika  
Tomasovszki Edit  
Varga Vivien  
Vecsei Barbara  
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
10. c 

 
Osztályfőnök: Kiss Róbertné Rívó Erika 

 
 
Amrein Lili  
Andor Erik  
Babák Szabolcs  
Báló Noémi  
Bán Krisztián  
Bende Erzsébet Olívia  
Béres Tünde  
Berta Katalin  
Csillik Renátó Béla  
Csonka Dorina  

Csörögi Péter  
Dóka Károly  
Domokos Viktória  
Forgó Evelin  
Hegedűs Szilvia Gabriella  
Horváth Kitti  
Járdi Zsanett  
Kozma Szabrina  
Majzik Andrea  
Marton Dóra  

Mócza Emese  
Oltyán Gergely  
Patkós Zoltán  
Rohács Fanni  
Sárközi Szilárd  
Szőke Tímea  
Tok Adrienn Erika  
Tomasovszki Edit  
Varga Vivien  
Vecsei Barbara  
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
10. d 

 
Osztályfőnök: Lázár Györgyné 

 
 

 
Alagi Virág Erzsébet  
Bari Andrea  
Gáspár Edina  
Homoki Szabolcs  
Horváth Izabella  
Huszti Gabriella  
Kanyó Gabriella  
Kerekes Dóra  

Kiss Szabolcs  
Kovács Krisztina  
Kozma Izabella  
Kürtösi Viktor  
Mogyorós Adrien  
Nagy Sándor  
Pásztor Zita  
Rása Vivien  

Sebestyén Dóra  
Sikari-Kovács László  
Szakolczai Laura  
Szilvásy Brigitta  
Szomjú Lotti  
Tóth Klaudia  
Urbán Tamara  
Váczi Natália  
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
11. a 

 
Osztályfőnök: Hoksza Ildikó 

 
 
Ábel Nóra  
Antal Tünde  
Bakos Ádám  
Balla Nikolett  
Béres Tibor  
Bognár Annamária  
Csonka Viktor Máté  
Csurgó János  
Dinnyés Ferenc  
Dóra Péter  
Dunai Attila  

Fehér Beáta  
Fekete Dániel  
Földi Ágnes  
Gajdácsi Szilvia  
Hojsza Henrietta Erzsébet  
Juhász Rita  
Kis Norbert Zoltán  
Kovács Hajnalka  
Madi Éva  
Malata Erika Annabella  
Malecz Viktória  

Mihálovics Beáta  
Orbán Krisztina  
Pácsa Alexandra Petra  
Parádi Renáta  
Pethes Henrietta  
Sirkó Réka  
Soltész Imre  
Steiner Anita  
Tóth Pál  
Utasi Evelin  
Váradi Nikolett
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
11. a 

 
Osztályfőnök: Hoksza Ildikó 

 
 
Ábel Nóra  
Antal Tünde  
Bakos Ádám  
Balla Nikolett  
Béres Tibor  
Bognár Annamária  
Csonka Viktor Máté  
Csurgó János  
Dinnyés Ferenc  
Dóra Péter  
Dunai Attila  

Fehér Beáta  
Fekete Dániel  
Földi Ágnes  
Gajdácsi Szilvia  
Hojsza Henrietta Erzsébet  
Juhász Rita  
Kis Norbert Zoltán  
Kovács Hajnalka  
Madi Éva  
Malata Erika Annabella  
Malecz Viktória  

Mihálovics Beáta  
Orbán Krisztina  
Pácsa Alexandra Petra  
Parádi Renáta  
Pethes Henrietta  
Sirkó Réka  
Soltész Imre  
Steiner Anita  
Tóth Pál  
Utasi Evelin  
Váradi Nikolett
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
11. b 

 
Osztályfőnök: Pácsáné Kiss Anikó 

 
 
Bán Nikolett  
Barabás László  
Csikai Dóra  
Csontos Mónika  
Darányi Ágnes  
Darányi Krisztina  
Deák Adrienn  
Faragó Patrik  
Fehér Ilona  
Fekete Tímea  
Gaál Péter  
Gazdik Miklós Ferenc  

Golovics György  
Herczeg Viktor  
Hovány Márton  
Kis Loretta  
Körmendi Enikő  
Laczkó Nikolett  
Marton Zita  
Mészáros Vivien  
Mizsei Bianka  
Molnár Nikoletta  
Parádi Barbara  
Prikkel Csilla  

Rab Róbert  
Schneider Gréta  
Strázsi Richárd  
Szalay Bence Tibor  
Szeleczki Szilvia  
Szlávik Csilla  
Szőke Eszter  
Szuromi Dóra  
Tóth Alexandra  
Túri János  
Zsikla Flóra  

 

 



2010-2011  Évkönyv 
 

 40 

„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
11. b 

 
Osztályfőnök: Pácsáné Kiss Anikó 

 
 
Bán Nikolett  
Barabás László  
Csikai Dóra  
Csontos Mónika  
Darányi Ágnes  
Darányi Krisztina  
Deák Adrienn  
Faragó Patrik  
Fehér Ilona  
Fekete Tímea  
Gaál Péter  
Gazdik Miklós Ferenc  

Golovics György  
Herczeg Viktor  
Hovány Márton  
Kis Loretta  
Körmendi Enikő  
Laczkó Nikolett  
Marton Zita  
Mészáros Vivien  
Mizsei Bianka  
Molnár Nikoletta  
Parádi Barbara  
Prikkel Csilla  

Rab Róbert  
Schneider Gréta  
Strázsi Richárd  
Szalay Bence Tibor  
Szeleczki Szilvia  
Szlávik Csilla  
Szőke Eszter  
Szuromi Dóra  
Tóth Alexandra  
Túri János  
Zsikla Flóra  

 

 

Évkönyv  2010-2011 
 

 41 

„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
11. c 

 
Osztályfőnök: Tóthné Vig Andrea 

 
 
Bakos Szilvia  
Balogh Adrienn  
Barna Katalin  
Bozsik Szabina  
Csányi-Tóth Éva  
Csorba Anna  
Farkas Nóra  
Fekete Angéla  
Ficsor Kitti  
Gyulai Georgina  
Juhász Ágnes  
Jusztin Lilla  

Kanczler Nikolett  
Kanyó Melinda  
Kazi Evelin  
Kisjuhász Klára  
Kiss Kinga  
Kiss Tünde  
Koller Aliz Sára  
Kónya Krisztina  
Kovács Levente Róbert  
Kovács Virginia  
Kovács Vivien Mercédesz  
Lengyel Nóra  

Majoros Mirtill Anita  
Maros Gábor  
Oláh Mónika  
Polk Elisabeth  
Sinkó Anita  
Székely Ferenc  
Török Ádám  
Tyukász Laura  
Udvarhelyi Ozmin  
Veres Orsolya Dóra  
Weisz Krisztina  
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
11. d 

 
Osztályfőnök: Rakonczai János 

 
 
Almási Andrea  
Antal Zita Lilla  
Balla Richárd  
Bene Ákos  
Benkő Imola Zsanett  
Béres-Deák Kitti  
Bodacz László  
Dancsó Adrián  
Digner Anna  
Doba Mirtill Zsuzsanna  
Homoky Dániel  
Hörcsög Nikolett Tünde  

Kádár Dóra Bianka  
Karóczkai Balázs  
Kerekes Viktor  
Kovács Krisztián Pál  
Kovács Máté Gergely  
Kovács Nóra Laura  
Kőrösi Andrea  
Lerner Nikolett  
Mák Krisztián  
Mészáros Lilla  
Nagy Annamária  
Ocskai Alexandra  

Pádár Blanka  
Prohászka Beáta  
Ruttersmid Zoltán  
Sárközi Sándor  
Sebestyén Ágnes  
Sinka László  
Szabó Krisztián  
Váradi Ádám  
Vavrek Zsanett  
Zubornyák József
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk tanulói 

 
12. d 

 
Osztályfőnök: Borbély Erik 

 
 
Bajáki Kristóf  
Bakó Bence  
Birtalan Tamás  
Bodor-Tóth Beáta  
Budai Kitti  
Cseh Zsuzsanna  
Csernus Marina  
Csontos Diána  
Dinnyés Flóra Ágnes  
Domján Fruzsina  
Dudás Dóra  
El-Said Delila  
Erdős Edina Erika  

Gábor Robin János  
Horváth Tünde  
Kapás Roland  
Kecskés Bettina  
Kónya Orsolya  
Kovács Dóra  
Kovács Fatime  
Kovács Réka  
Kovács Tamás  
Kovásznai Erika  
Lendvai Nikolett  
Magyar Ádám  
Milus Edina  

Nagy Dániel  
Nánai Nikolett  
Papp Péter  
Schrauf Gergő  
Simon Tamás Jenő  
Sipos Enikő  
Szabics Enikő  
Szabó Alexandra  
Szél Rebeka Anna  
Tóth Adrián  
Tóth Viktor  
Turkevi-Nagy Rita 
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk szakképzős tanulói 

 
13. Gazdálkodási menedzserasszisztens 
13. Európai Uniós üzleti szakügyintéző 

 
Osztályfőnök: Nagy János 

 
 
Bali Szabina  
Balla Bernadett  
Bene Dániel  
Bíró Erzsébet Anita  
Csöbi Fanni  
Csurgai Barbara  
Czinege Krisztina  
Gilányi Ottó  
Gyenes József  

Horváth Brigitta Mónika  
Jakab Orsolya  
Jaksa Judit  
Kazinczi Csaba  
Kis Dávid  
Kollár Nándor  
Kollár Nóra  
Kósa Szilvia  
Kusák Adrienn Anna  

Kuti Erik  
Máhr Vivien  
Pogány Ildikó  
Prókai Henrietta  
Rajkai Márta Cintia  
Surman Tímea  
Turi Alexandra  
Turupuli Dávid  
Varga Nikolett  
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk szakképzős tanulói 

 
13. Pénzügyi szakügyintéző 

 
Osztályfőnök: Seres Mónika 

 
 

Aradi Anikó  
Benkő Dániel  
Berente Tamás  
Csikós Márk  
Faragó Anett  
Gaál Márk  
Gecser Barbara  
Győrfi Klaudia  
Horváth Aranka  

Kecskés Alexandra  
Kránicz Edit  
Lerner Kitti  
Magdali Viktória Francis-
ka  
Mészáros Nikolett  
Molnár Henriett  
Molnár Zoltán  
Nagy Pál Zoltán  

Némedi-Varga István  
Orlov Bettina  
Osbáth Bence  
Sinkovicz Nikolett  
Sturcz Anett  
Szabó Renáta  
Tóth János  
Turkevi - Nagy Klaudia  
Zajacz Teodóra                  
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk szakképzős tanulói 
14. Gazdálkodási menedzserasszisztens 
14. Európai Uniós üzleti szakügyintéző 

Osztályfőnök: Torday László 
 
Adorján Alexandra  
Adorján Dorisz  
Alföldi Renáta  
Bakos Henriette  
Baranyi Zsuzsanna  
Bartuszek Noémi Mária  
Gálfi Róbert  
Gyulai Szilárd  
Hajagos Edina  

Juhász Vivien  
Király Petra  
Kis Bernadett  
Kovács László  
Kozma Irén  
Meleg Szilvia Katalin  
Molnár Alexandra  
Sánta Melinda  
Sárközy Dóra Katalin  

Szabó Melina  
Székely Anikó  
Szeles Nóra  
Tihany Szabina  
Torday Alexandra Katalin  
Vancsai Judit  
Varga Andrea  
Varga Tímea  
Varga Tímea Gabriella      
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„Bárki vagy, tudd, hogy hatalmadban  
áll megváltoztatni a világot.”  

 
Iskolánk szakképzős tanulói 

 
14. Pénzügyi szakügyintéző 

 
Osztályfőnök: Kovácsné Nagy Etelka 

 
 
Bálind Tünde  
Batuska Lilla  
Bódogh Nikolett  
Bodor Zsuzsanna  
Hegedűs Zsanett  
Huszár Nikolett Klaudia  
Juhász Anett  
Jurászik Orsolya Erzsébet  

Kabók Andrea  
Kárpáti György  
Király Edit  
Major Andrea  
Megyeri Attila  
Munding Richárd  
Nagy Mária  
Pálinkás Zsanett  

Sós Beáta  
Szilágyi Dóra  
Szivós Mariann  
Tarjányi Anita  
Tóth Orsolya  
Török Krisztina  
Úr Andrea  
Ziegler Brigitta Bernadett  
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ÉLETKÉPEK 

100 éves évforduló 
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ÉLETKÉPEK 

100 éves évforduló 
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100 perces foci 

 

 

 

 

 

 

100 perces kosár 
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Gólyatábor 
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Gólyatábor 
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Gólyakelepelés 
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Szalagavató 
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Szalagavató 
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Ünnepségek 
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Ünnepségek 
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Fordított nap 
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Szemléletváltó nap 
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Szemléletváltó nap 
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Olasz és holland vendégek látogatása 
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Ballagás 
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Ballagás 

 

 

 

Évkönyv  2010-2011 
 

 59 

  
 
 
 
 



2010-2011  Évkönyv 
 

 60 

Tantestületi kirándulás 

 

Gasztro csata 

 




